

Genetika in Um – »Ljudje NISO Bili Spremenjeni v Nezemeljskih Laboratorijih« (Swaruu pojasnjuje)

<https://www.youtube.com/watch?v=7hvujfxP-5U>

[Avtor \(povezava\):](#)
[Cosmic Agency, Gosia](#)

[Objavljeno:](#)
[05. julij, 2019](#)

Genetika in Um – »Ljudje NISO Bili Spremenjeni v Nezemeljskih Laboratorijih« (Swaruu pojasnjuje)

Niste genetsko omejeni, to ne deluje na ta način! Ujeti ste v materialistično miselnost, ki vam ne dopušča, da bi videli, kako v resnici deluje prava znanost o genetiki.

Geni so izraz, ki ga razvije zavest, materializacija namere. Geni niso nespremenljive postavke, načrti, katerih žrtev ste v svojem življenju. Gene je mogoče prepisati, izbrisati in razviti v popolnoma nove, popolnoma novi geni nastajajo ves čas. Odzivajo se na dražljaje iz zunanjega sveta, torej zunaj celice, v kateri so shranjeni. Ti dražljaji nastanejo kot posledica zaznavanja zunanjega sveta s strani subjekta, njegovo zaznavanje pa je odvisno od njegove zavesti - zavedanja in frekvence obstoja.

To zadnjo trditev je mogoče jasno razumeti ob preučevanju dela Dr. Bruce Liptona. (Epigenetika). Toda to, kar vam tukaj pripovedujem, daleč presega Bruceovo delo. Govorim vam, da epigenetika ni le način, kako um in zaznavanje spreminjata vaše telo na genetski ravni, ampak je pravzaprav način, kako je zgrajeno vaše celotno telo! Je rezultat vašega zaznavanja in vaše zavestne namere ter vaše frekvence obstoja.

Geni se razvijejo kot "senčna" interpretacija tega, kar ste na ravni ali ravni obstoja nad tisto, ki jo zaznavate, preučujete ali v kateri živite. Vsaka točka in najmanjši delček snovi, ki sestavlja vaše gene, nastane kot rezultat energijskega vzorca, stoječega valovanja, procesa manifestacije koncentracije neposredno kot rezultat vaše osredotočene namere, zavesti in frekvence. (Za razširjene podatke glejte Mehaniko Manifestacije).

Rečeno je bilo, da so vas genetsko omejila v laboratoriju bitja, kot so Anunnaki, ki so ustvarili človeško vrsto s spajanjem genov iz opice, druge različice pa pravijo, da ste bili ustvarjeni iz nič, brez uporabe opice.

Vse to ni točno! Pravijo, da so vaše višje možganske funkcije, kot so telepatija, jasnovidnost in tako naprej, uredili - spremenili so vaše gene. Pravijo, da vam je bila omejena tudi življenjska doba. Ni tako.

Vse te višje psihične sposobnosti se ne nahajajo v možganih niti v genih, zato jih ni treba urejati. Te psihične sposobnosti prihajajo iz vašega energijskega telesa in vašega duhovnega bistva višjega jaza, niso fizične! Ni centra za telepatijo, ni centra za jasnovidnost.

Edina točka ali možganska struktura, ki rahlo spominja na to, je epifiza (Pinealna žleza), vendar je le prevajalnik, ne nadzoruje vaših višjih duševnih funkcij. Način, na katerega ste bili omejeni, je obsežna uporaba nadzora uma. To pomeni, da so vas kontrolorji z argumenti in prepričljivimi, a lažnimi idejami prepričali, da živite v determinističnem svetu, torej, da živite na kraju, kjer doživljate in trpite stvari, ki niso pod vašim nadzorom ... Miselnost žrtve.

Vsi na Zemlji so telepati, jasnovidci in podobno ... Vendar ste naučeni, da ne upoštevate, kadar imate tovrstno izkušnjo. Tako na primer ne morete več prepoznati, kdaj ste telepati, saj samodejno ignorirate subtilna sporočila. Ko boste to razumeli in ugotovili, kako to deluje, boste začeli opazati, da ste dejansko telepati!

To so tista subtilna sporočila, ki jih čutite o čemer koli ali o kom koli, notranje spoznanje, ki ne prihaja od vas. To je tisto, kar ste bili naučeni ignorirati in imeti za lažno.

V vašem svetu vas učijo, da občutke in čustva diskreditirate kot nekaj nezaželenega, kot nekaj, kar je v nasprotju z logiko, kot da gre za višje razumevanje. To, kar čutite in vaša čustva so višja modrost, so to, kar ste kot duša. V trenutku, ko jih diskreditirate, vaša ali čustva drugih, izgubite velik del svoje duše.

V zgodovini so v ljudi ves čas gensko posegali. Ne pravim, da niso bili, hočem povedati, da kot vrsta niso bili ustvarjeni takšni, ... vendar jih druge vrste ali zvezdne rase iz različnih razlogov spreminjajo na ravni vsakega posameznika.

Na primer, da bi prilagodili frekvenco bodoče matere, da bi ta lahko dobro zanosila in na vaš svet prinesla visokofrekvenčno zvezdno seme. Če tega ne storite, se velikokrat zgodi, da pride do živčnih poškodb matere ali otroka, v mnogih primerih pa pride tudi do splava.

Drug primer genetske manipulacije s strani druge zvezdne rase, dobronamerne, je zdravljenje subjekta, ki ima hudo poškodovano telo, da bi mu omogočili izpolnitev njegovega življenjskega načrta, saj je njegovo življenje v nevarnosti. To se dogaja zelo pogosto. Toda, kot sem povedala zgoraj, je to odvisno od življenjskega načrta vsakega posameznika, zato ne bodo popravljeni vsi subjekti, ki zbolijo.

V zgodovini so regresivne in invazivne vrste, Kabala, izvedle številne poskuse spreminjanja človeškega genoma in to se še vedno dogaja. Ker pa geni niso fiksne deterministične nefleksibilne stvari in zaradi visoke stopnje stika ljudi z Virom in z višjim jazom, so nagnjeni k temu, da se ponovno prepišejo v svojo prvotno konfiguracijo in tako izbrišejo spremembo.

Gosia: Zakaj se ti poskusi izvajajo? Kaj skušajo doseči?

Swaruu: Želijo doseči popoln nadzor nad ljudmi, nad človeško raso, da bi jih čim bolj učinkovito in uspešno izkoriščali. Da bi jih naredili za sužnje. Če imajo ljudje visok stik z Virom, se na koncu uprejo! In zgodovina je to vedno znova dokazala!

Če se vrnem k temu, kar sem prej povedala o tem, da se geni sami prepišejo v svojo prvotno konfiguracijo. Ko DNK agresivno invazivno spremenimo, kot bi to storili v laboratoriju, ima tendenco, da se takoj vrne v prvotno konfiguracijo, ki jo daje zavest-percepcija lastnika-subjekta.

To se v peti gostoti zgodi zelo hitro, v nekaj tednih. Na Zemlji pa lahko zaradi lastnosti počasne manifestacije nizke Gostote traja dlje časa, vendar je to neposredno odvisno od vsakega subjekta. V najslabšem primeru lahko traja eno generacijo, preden se vrne v prvotno konfiguracijo DNK. Edini način, da agresivno izvedene laboratorijske spremembe DNK postanejo trajne, je vzdrževanje subjekta v zelo nizkem stanju zavesti in duha.

To pomeni, da je treba subjekt držati v strahu, z jasnim determinističnim pogledom in razlago resničnosti, odtujen od zavesti Vira, od višjega jaza in čim dlje od enotnega polja zavesti. Tako bo subjekt od zgoraj "naročil" svojim genom, da ostanejo v determinističnem stanju, ki se ujema z njegovo zavestjo in dožemanjem resničnosti.

To je tudi razlog, zakaj se v velikih količinah uporablja natrijev fluorid in vse drugo, kar kalcificira in zato izolira epifizo. Prav tako je razširjena uporaba zdravil, zlasti psihotropnih, za zatiranje posebno budnih posameznikov, ki jih označujejo za nore ali duševno bolne in jih označujejo kot shizofrenijo, psihozo, depresijo, Aspergerjevo bolezen, avtizem, pomanjkanje pozornosti in druge lažne psihopatije.

"Normalni" populaciji se ne vsiljuje le uporaba farmacevtskih zdravil z ogromno škodo za njihov sistem zaradi sekundarnih ali stranskih učinkov, ki niso nič drugega kot resnični učinki, ki so jih vnesli pod pretvezo prikrivanja simptoma. Družbeno jim je vsiljena tudi uporaba škodljivih snovi, ki ločujejo enotni Jaz, Izvirni Vir, in jih ohranjajo v 3D, v materialnem, otipljivem, vedno jih ohranjajo v konceptu deterministične realnosti, žrtev, ki kot resnično sprejemajo le tisto, kar prihaja iz njihovih materialnih čutov, in ki živijo v invazivni Matrici mentalnega nadzora, ki določa, da obstaja le Newtonova realnost. Te snovi so zlasti alkohol, tobak in kava.

Na primer, vseh tako imenovanih višjih funkcij možganov, za katere se govori, da so pri ljudeh "izločene", ni mogoče gensko spremeniti, ker to niso geni, temveč so preprosto zatrte z delovanjem sistema prepričanij, vsiljenega ljudem, v katerem se ti vidiki zavesti in resničnosti preprosto jemljejo kot neobstoječi. Zato jih subjekt ignorira.

Toda v primeru drugih genov, tistih, ki nadzorujejo genetske motnje in avtoimunske bolezni ter druge hujše bolezni, kot je rak, ki imajo genetsko komponento, čeprav niso v celoti odvisni od

genov, bodo ohranili negativno konfigurirano genetsko strukturo, če se povezava z virom subjekta učinkovito zatre.

Spreminjanje človeškega genoma z agresivnimi sredstvi v laboratoriju z namenom, da bi ljudi držali pod nadzorom in kot sužnje, namenjene za različne namene, ni potrebno. Vse, kar je treba storiti, je nadzorovati misli prebivalstva, da sprejme sistem prepričanj, zaradi katerega bodo subjekti sami spremenili svojo gensko konfiguracijo ali strukturo v takšno, ki bo ustrezala nadzornikom.

Ta zadnja trditev je pomembna, saj se to dogaja že večji del 12.500 let na Zemlji. Kontrolorji, kdorkoli že so, o čemer v tem trenutku ne bomo razpravljati, tega ne le vedo, ampak to tudi mojstrsko uporabljajo!

Ljudi prepričajo, da v nekaj verjamejo, in ljudje bodo sčasoma spremenili svoje gene. Za to je potreben čas, vendar so potrpežljivi. Potrpežljivi so zato, ker njihova življenjska doba daleč presega človeško. To deluje proti ljudem, ker niso sposobni jasno videti stvari, kadar gre za načrt, ki vključuje počasne, a nadzorovane spremembe, ki vključujejo generacije.

Ljudje lahko zaznavajo le tisto, kar spreminja njihovo neposredno resničnost, in so včasih slepi za spremembe, ki se jim dogajajo v času njihovega življenja. Spremembe so edina stalnica v vesolju, vendar to ne pomeni, da so vse spremembe dobre, in to ne pomeni, da se ne smete odzvati na spremembe, ki neposredno ali posredno vplivajo na vas kot vrsto in kot posameznika.

Človeška vrsta ni opremljena za videnje interesov v razširjenem kontekstu, kar zadeva stvari, ki vplivajo na celotno vrsto, temveč lahko učinkovito zaznava le interese, ki zadevajo njeno neposredno preživetje, seveda z redkimi izjemami.

Da bi spremenili in spremenili genetiko ljudi, ne potrebujete agresivno izvedene genetske spremembe, potrebna je le sprememba vedenja. Vsiljevanje sistema prepričanj, kot je religija, vključno z znanostjo, ker je dogmatična, torej tudi religija, in posledično genetska sprememba se bo v sprejemljivem času pojavila v populaciji, ki je predmet raziskave.

Robert: Zakaj toliko zanimanja za to, da bi nas prepričali, da so z nami manipulirali v laboratoriju ali, da izhajamo iz opice ali, da smo bili hibridizirani z opico?

Swaruu: Ker se bo v trenutku, ko boste odkrili, da niste omejeni, vaša zavest dvignila in osvobodili se boste iluzije Matrice. Imeli boste vse svoje sposobnosti, zavedali se boste vsega, kar se dogaja, in zato bo Matrice konec.

Robert: Kako zelo je genetika povezana s 4D in višje?

Swaruu: Povezava z njo je popolna, in to ne le s 4D, temveč z vsemi gostotami, saj je del celote, istega. Če je oseba nepovezana ali izolirana, so njene lastne ideje in prepričanja o omejenosti tiste, ki zagotavljajo genetsko stabilnost umetnih sprememb. Vendar te spremembe ni treba narediti v laboratoriju, telo samo sledi navodilom uma po konceptih epigenetike na celični in znotrajcelični ravni, kot je podrobno opisal Dr. Bruce Lipton.

Samo to, kar je izpustil, domnevam, ker še nima dokazov, ker močno dvomim, da na to ni pomislil že prej, da gre veliko dlje od epigenetskega, do te mere, da pojasni celotno nastajanje vse DNK in z njo posameznika in same vrste.

Um in zavest ustvarjata posameznike, njihovo genetiko in vse njihove osebne lastnosti na celotni ravni. Hočem reči, da epigenetsko ni le to, kako um in zaznava spreminjata vaše telo na genetski ravni ampak, da je to način, kako je zgrajeno celotno telo!

Robert: Kateri del genetike se z miselnim nadzorom spremeni? Ali obstaja kakšen poseben del, ki je tisti, ki se spremeni?

Swaruu: Nadzor uma ima potencial, da spremeni vso genetiko, vsak njen vidik. Da bi spremenili določen vidik, je treba le preučiti, katero vedenje, katere ideje, koncepti in prepričanja so tisti, ki bi vplivali na določen gen, vendar se redko, če sploh, govori o spreminjanju posameznega gena, za kaj?

Spreminjajo se skupine ali segmenti medsebojno povezanih genov, ki bodo na koncu dali želeni rezultat, z vidika upravljalcev.

Spremeni se lahko celotna genetika. Ali pa samo en del. Treba je le spremeniti miselnost posameznika, njegovo dožemanje, njegove predstave o tem, kaj je in kaj ni resnično. V devetdesetih letih prejšnjega stoletja so v ZDA izvedli poskus, ki se je končal kot tajen in ni bil razkrit javnosti, kot je bil, le spremenjen in potlačen, vendar so podatki prišli do mene:

Skupina starejših ljudi je bila odvzeta in izolirana v skupnosti, ki je bila narejena kot mesto ali majhno mesto, izolirano od zunanjega sveta, vendar je bilo postavljeno tako, kot je bilo v petdesetih letih prejšnjega stoletja. Vsi ljudje so bili starejši od 80 let. Mesto, ki je bilo uporabljeno, je bilo eno od tistih, ki naj bi bila uporabljena za atomske poskuse v 50. letih prejšnjega stoletja, vendar očitno ni bilo nikoli uporabljeno.

Vse je bilo tako, kot je bilo v petdesetih letih prejšnjega stoletja. Avtomobili, hrana, glasba, celo radijske postaje. Vse je bilo postavljeno kot leta 1955. S tedni so se vsi pomladili in njihove tegobe so večinoma izginile. Po treh mesecih so vsi energično hodili brez palic. Po šestih mesecih so imeli vsi telesno strukturo vsaj 10 do 20 let mlajšo, v nekaterih primerih tudi do 25 let mlajšo. Vse je v umu. Ti starci so se miselno vrnili v leto 1955 in njihova telesa, njihova genetika se je po najboljših močeh prilagajala dožemanju uma. Bili so popolnoma potopljeni v dražljaje v skladu s predstavo

iz petdesetih let prejšnjega stoletja. Še vedno so bili v devetdesetih letih, ... vendar po zaznavanju ... niso bili, bili so nazaj v letu 1955.

Zavedam se, da obstajajo "znanstveni dokazi o genskih posegih v laboratoriju na ljudeh, tega dejstva ne zanikam, vendar poudarjam dejstvo, da te umetne spremembe ne predstavljajo razloga niti ne vplivajo na celoto kot vrsto, temveč so lokalizirane in omejene. Primer tega je omenjeni genomski telomer, ki je na koncu genskega zaporedja in naj bi bil točka ali genetska struktura, ki nadzoruje in omejuje človeško življenjsko dobo. To ni tako. Ti genomski telomeri se iz leta v leto skrajšujejo, kar je posledica ideje, da se starate in niso vzrok staranja! Tako, kot pri mnogih drugih stvareh ima tudi človeška znanost stvari obrnjene na glavo.

Gosia: Za kaj so torej namenjeni? Telomeri?

Swaruu: Pravijo, da nadzoruje staranje, vendar to ni res, genomski telomeri so na splošno del vsakega genskega zaporedja in se izgubijo zaradi drugih dejavnikov, kot je izpostavljenost agresivnemu in ne hranljivemu sovražnemu okolju. Spet se skrajšajo zaradi vašega dojemanja resničnosti. Vi, posameznik, imate idejo ali zaznavo, da je realnost sovražna. Toda to je zaznavanje, zaznavanje pa je odvisno od sistemov prepričanj in zavesti-zavesti.

Razlog, zakaj se telomere z leti krajšajo, je posledica ideje, da se staramo, to pa ni vzrok, je simptom in ne vzrok. Geni, torej telomere, ne delujejo kot slaba kopija kopije kopije kopije, ki na koncu poslabša ostrino izvirnika.

Glasbe ne kopirate z avdio kasete iz sedemdesetih let prejšnjega stoletja. To je namreč vsaj ena od razlag, ki ste jih dobili: Da se starate, ker se celice kopirajo, da bi jih nadomestile nove, kar je del normalnega procesa regeneracije telesa, in da se med tem procesom izgubljajo podatki zaradi skrajševanja telomer, zaradi česar nastanejo pomanjkljive celice, ki v skupnem seštevku dajejo končni rezultat starane osebe. Geni se lahko popolnoma jasno in zanesljivo replicirajo na praktično neskončen način.

Gosia: Ali sta moje nezavedno telesno zaznavanje in realnost povezana s kolektivno? Ker, če je tako ... tudi, če delam na sebi in spremenim svoja prepričanja, resnično spremenim ..., če se kolektiv ne bo, se bom še vedno starala. Ali je tako?

Swaruu: To je povezano s kolektivom. To je zato, ker ste se dogovorili. S kolektivom. Da zaznavate realnost tako, kot jo zaznavate. Staranje, nebo je modro, vrtnice so rdeče, kavboj pa poje žalostno pesem! Dogovori. Vendar ga lahko premagate. Lahko ga drastično upočasnite.

Gosia: Swaruu, morda lahko malo razložiš, kako lahko z zavestjo PREPIŠEMO genetiko. Dejala si namreč, da pri tem igra vlogo tudi kolektivno nezavedno. Kako torej prepisati genetiko, ki se manifestira na podlagi omejenih KOLEKTIVNIH prepričanj?

Swaruu: Genetiko prepíše, ker so to zaznave, so zunanji svet, v katerem posameznik živi. Zaznave in izkušnje vam dajejo okvir prepričanj, ki sama po sebi oblikujejo zavest in posameznikovo frekvenco. To je tisto, kar naravno spreminja ali prepisuje gene posameznika. Vrste, kot je človeška, ni treba spreminjati v laboratoriju, če obstaja učinkovitejši in lažji način za doseganje želenega vedenja: uporaba mentalnega nadzora in socialnega inženiringa.

Gosia: Oprosti Swaruu, rekla si: "Zaznave in izkušnje vam dajejo okvir prepričanj, ki oblikujejo zavest in posameznikovo frekvenco."

Če sta moja zaznava in izkušnja moja starajoča se starša, potem mi to daje moje prepričanje: STARAMO SE. Kako prepisati to, da imam okoli sebe izkušnje, ki samo potrjujejo staranje? Vidim stare ljudi. To zaznavam in to je moje izkustvo. To mi daje okvir prepričanja, ki potem potrjuje le še več staranja.

Zanka! Kako izstopiti iz zanke in to prepisati?

Swaruu: Zato se še vedno starate. Če bi videli, da se vsi okoli vas ne starajo, zakaj bi se starali vi? To, kar opisujete, je del Matrice, kako vpliva na vas tudi z visoko zavestjo. Vseeno pa, da, osebno se lahko z njo borite. Razumevanje, da dejstvo, da vidite, da se drugi ljudje starajo, še ne pomeni, da se starate tudi vi ali, da se boste.

Starate se, ker ste prepričani, da se morate starati. Ni dovolj, da spremenite svojo miselno naravnost, to pomaga, toda v 3D morate sprejeti, da vaše telo zaradi izredno nizkofrekvenčne juhe in gostote, v kateri živite, deluje kot ločeno od vas. To pomeni, da vaše telo ni dobro sinhronizirano z vašo zavestjo.

In to ker je, če vam je všeč ali ne, to je del tega, kar opredeljuje 3D gostoto: Vaša navidezna ločenost od Vira. Vaše telo deluje kot vaše nezavedno, ker JE vaše nezavedno. Zato se odziva z določenim ali pred-nastavljenim programom, ki vas ohranja v deterministični naravnosti uma, saj ne vidite nobenih takojšnjih ali kratkoročnih sprememb na svojem telesu, tudi kljub vašim prizadevanjem, da bi dvignili svojo frekvenco in zavest ter svojo povezavo z Virom. S svojim telesom morate ravnati kot s svojim nezavednim, z neposrednim namenom spremeniti program. In eno od najučinkovitejših orodij za to je ponavljanje.

Gosia: Ok, pravijo, da se življenjska doba podaljšuje, prej je bilo povprečje 40 let. To sem slišala. Kaj meniš o tem?

Swaruu: To je pričakovana življenjska doba. Upošteva druge stvari, ki nimajo nobene zveze s končno dolžino človeškega življenja, ki je približno 85 do 90 let, čeprav obstajajo podatki, ki trdijo, da je 120 let po zasnovi prava življenjska doba.

Pojavu staranja moramo dodati tudi okoljske in toksične dejavnike, ki prav tako vplivajo na končni rezultat. Dejavniki, kot so sovražno okolje, stres (kortizol), hrana, zastrupljena z gensko spremenjenimi organizmi in kemikalije. Visoka gravitacija Zemlje, saj je bil človek "zasnovan" za gravitacijo, ki je 80 % gravitacije Zemlje. To neposredno vpliva na hrustanec in kosti, pa tudi na kožo in druge notranje organe.

Gosia: Kaj vpliva bolj? Mentalni nadzor in prepričanja ali dejavniki, ki si jih omenila?

Swaruu: Kar zadeva staranje, vpliva vse, vendar okoljski dejavniki padejo na oddaljeno drugo mesto za stanjem dojetanja - zavestjo posameznika.

Vse je nadzor uma. Ljudje NISO spremenjeni. Sumerske tablice so namenjene nadzoru uma. Ljudje jih potrjujejo, ker tudi druge civilizacije, ki naj ne bi imele stika s Sumerijo, pravijo bolj ali manj enako, na primer Popol Vuh, vendar nekaj pozabljajo - da, imeli so stik in v vsem svetu gre za isto agendo, vsiliti idejo, da si omejen. To je napačno. Da, tam zunaj je več ljudi in so enaki. NISO bili ustvarjeni, še manj pa na Zemlji.

Gosia: Hvala, Swaruu. Uauu, ta tema je ena najpomembnejših, ki jih je potrebno posredovati ljudem, zato se ti najlepše zahvaljujem, ker si jo tako dobro pojasnila.

Robert: Hvala, Swaruu.

Swaruu: Hvala in se vidimo jutri!